T+ 46 2 8 Afole] qle F
V2 e Va, VA
(&, n 2 2A5)

YER
=%

o5 FolA Vi o B vhehd 4 gl

Vb ek S of, Va— b2 okt



2. AlFa=V8 b=2+ V2 c=3° & BAE HeHH?

D a<b<c @ a<c<b ® c<a<b

@ c<b<a ® b<a<c



e G a=4-Vi,b=2,c=4- V89 i BARE &
227

D a<b<c @ a<c<b ® b<a<c

@ b<c<a B c<a<b



4.  V3x V9x V27 x V15 x V20 x V21 & 73] 5HH?
D 907 @ 2707 ® 810V7

@ 90 ® 270



@ V2xV32=38 © 2V3x V2=43
@7\/§x<—\/§):—14 @3«/E><4\/§:24

® o0 CRONG) ® Q6
@ (A, 0, ® ® AA.0.



]
A
, Bl tis
stol A+ BE
£ Ails
thofo] 2t

o
1o
+n
i

= \/(3 \' V10 -
\/3_ 10)2_ -
( —2\5)24— \\?E2\1/_ 3)2
2 2)2




7.

a>09d M, Va2 -

- VEa? A3

[e]

=

Ffola



® 2a



M —-m ] gk

@ -5 3 0 @ 5 3 10

D =10



10. ,/133‘“ — 291, 4 o] g Fatoiat.

Eia=



11. fﬁsﬂg&%%ﬂﬂaﬁﬂqzwvﬂﬂﬁwcﬂwaﬂ

Tatelat,

Eia=

s

filo






13.

3v2
2v3
b>0)

> %

aV6 o1

5 3V10

%

\/_

—b\/_(ﬂ[q:l \/_—’]%}:o?(l_,a>0,

I3
ol

® V6



a>0,b>09% o, ot

14.

_WT
Il
2o
©

)54
Il Il
15[
Q@ ©

HESE

<
Il

I
NEETE
@ ©




°l-&

sho] Letfolel.



o] Z=2 vepd o, A4 a, b9 Fa+bE ot

e 71 e AR



17. y=avx7bx=4 < o, y =8 o|t}. o|nf, ¢ 9] & F5tofet

Qe



o & 57 e
® 6v3[ ]2v3
® V2-1] J1-+2

® -4 | - V16

@ 2+ V3[_|V5+1
@ v5-2[ o



@ F A4 03 1 Afeld

@ F 745 V9 & V16 Atolof

1

o3
<k
Gl

44 g1 vet

&
A
<
<M
bl

1



20. Hol7t 5 &t 10 Q1 AALAY 2 S aHat Zo]l =L uf, A P 9
EE oA

< ! i —1 >
-1 ' P M
@O -1-+vV5-+10 @ -1+ V5- V10
® -1- V5+ V10 @ -1+ V5+ V10

® 1+ vV5+ V10



ol
™
o|J

Njo

oln

ej%ol},

oA



22.

a® Frol W97t 2<a<29 ), /a-2)2- /la+2)? 9
7hers] st

@ 0 @ -2a-4 ® -4
@ —2a @2a

Al
A

KX
=



23. 4 AEITZa, 25 A AFETS b AL W o?p? O T2 7Y
7F?

@D =10 @ 10 3 50 @ —=100 3 100



24.

Thx 293 Zo] 727} 270]al Al 27} 321
A2t o7t 22 AL S e
ghe}. o] YAMZFR o] gt ¥ x o] Aol & ot
of 2},

Be -

27— __

[3




ol
™
or

oln

—a? = -a

@ -
@

(-a)? = -a

(-a)? = -a

a2 =-a

3 -
©)

a2 = a



@ Vigh Vo Aol A4

® 13} 4Atolo s RE4R S BE

@ 59k VT Apeleli £48] Bhe felaTh EARieh
L 31} 4 AJolo] ZAEH= Bglo]T)



27. -3+ VB + /2 = VID & wln o] g Tpol
Ck-

==



28
. 2
\/§x5\/_+£ S
%Eﬁ]ﬂ'ﬁ}tﬂ?



ohe % AFZE ekl o, 258 AHgokA ot sk e B
2 A7k

4
12, 4— 4, —
0. 0. o5

@D 170 @ 270 3 370 @ 470 3 570



Tor

mj

T

i
s

V3 B 2 @ 6 ® 343
@)

D V2



31. o2 55 aVbh B2 e o &7 g2 A2
O V80 =45 @ V32=4+2
® V20=2+5 @ 500 =510

3 1000 = 10V10



32. o2 A4 9 AP, Q, R, S FOlA -2 o thgshE H2?

Y



33. the Felst obd 4

D V8 @ 10 ® -+0.01
@ V3+3 B V3-1



rlﬂ

= 7l
1__{'\_
X
o) ghe mE
=
?‘
aod
al.

__|






36. V38-n o] A57t HEE ot AL n O] WEE Aot

R gl



37. o % VI3 + 17t A4t HEE sl 244 x 7h obd A9



38.









a>04Y o,

41.

® —-Ta B =5a

D =1la



